W e el 0 S T (i R S ST AR 2 VD s G A R LT \CZato At e il = - 2l
Motorradkoffer :

. Gepackirs e
Motorschutzbiigel Zwanadrubonsr HE%CO&
HONDA XL 650V Transal Werkzeugkoffer

P Spezialkoffer BECKER
ArtlkeI-Nummer: An der Steinmauer 6
502.110 00 01 schwarz D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
— i\ ] ~ www.hepco-becker.de
7 i e,
s
S
oY's

@ Motorschutzwanne

Der Bausatz umfaRt die folgenden Teile:

v
(7

ooo~NoOOGPAWN=0

Stiickzahl Bezeichnung

Motorschutzbutigel links
Motorschutzbligel rechts
Befestigungsstrebe
Haltelaschen

Inbuschrauben M 8 x 100
Sechskantschrauben M 8 x 25
Flanschkopfschrauben M 6 x 25
Flanschkopfschrauben M 8 x 20
selbstsichernde Muttern M 8
Tensilockmuttern M 8
U-Scheiben & 8,4 mm
Sprengringe & 8,4 mm

10
11
12

NODNNNONMNNDN -

Montagehinweise
Motorschutzwanne demontieren. Die beiden Haltelaschen Pos. 4 montieren. Motorschutzwanne wieder
montieren. Danach Motorschutzbligel montieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



Motorradkoffer f
Gepacktrager W4 / : Fs
Zweiradzubehor g
- HEPCO &

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Unter der Artikel-Nr. 502.111 bieten wir fur die Honda XL 650 V Transalp einen Tankschutzbligel ins
schwarz an.

Der Tankschutzblgel kann separat oder auch in Verbindung mit dem Motorschutzbiigel montiert
werden.
Wenn er in Verbindung mit dem Motorschutzbiigel montiert wird, muB die Lasche des

Motorschutzbiigels zwischen Motorschutzwanne und Haltelasche des Tankschutzbiigels
verschraubt werden.




